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ДЕРЖАВНИЙ 
ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ

ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ ТА ПРАВА

D3 Менеджмент
Кафедра міжнародного менеджменту

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних створювати та розвивати власні підприємства або 
проєкти за кордоном, а також успішно обіймати позиції топ-менеджерів у сфері міжнародного бізнесу, 
ефективно керуючи бізнес-процесами із використанням сучасних інструментів адміністрування в 
умовах турбулентності та невизначеності.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Адміністрування міжнародних бізнес-процесів. Управлінська економіка. Антикризовий менеджмент в 
міжнародному бізнесі. Юридичне супроводження інвестиційних проектів. Міжнародне оподаткування. 
Управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємства. Міжнародне торговельно- 
економічне право тощо.

zed@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Міністерство економіки України; Антимонопольний комітет України; Асоціація  «Український 
національний комітет міжнародної  торгової  палати  (ICC  Ukraine)»; Торгово-промислова палата 
України; ТОВ «Сільпо-ФУД»; ПрАТ «Імперіал Табакко Продакшн Україна»; ПрАТ «Миронівський 
хлібопродукт»; ПрАТ «Оболонь»; ТОВ «ЗАММЛЕР Україна»; ПрАТ «Лантманнен Акса»; ТОВ 
«Укртрансагент»; ТОВ «Епіцентр-К».   

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)
Професіонали-власники міжнародного бізнесу 

Генеральний директор контрольованої 
іноземної компанії 

Development manager (менеджер з розвитку)/ 
Менеджер з міжнародного зростання

Міжнародний бізнес-аналітик

Фахівець-аналітик з дослідження 
міжнародного ринку

Менеджер з міжнародних партнерств 

Корпоративний менеджер міжнародної 
компанії/ Менеджер з корпоративного 
розвитку на міжнародних ринках

Експерт з питань міжнародного бізнесу

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Програма розроблена на основі вимог ринку, з урахуванням сучасних стандартів 
та найкращих практик з розумінням глобальних контекстів та мета-тенденцій
Поєднання фундаментальних дисциплін з майстер-класами, семінарами, 
проектними роботами, що дозволяють набути практичних навичок у професійній 
галузі, організація практичної підготовки студентів на основі бізнес-симуляції 
(віртуальне підприємство)
Постійно діючи наукові клуби, які є майданчиком для здобуття та розвитку 
академічних навичок, запровадження студентських «стартапів», участь у 
прикладних проєктах;
Надсучасна навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані 
лабораторії, комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги)
Майстер-класи та тренінги від бізнес практиків і власників/керівників компаній
Участь у реальних підприємницьких проєктах під час проходження практичної 
підготовки
Формування ключових компетенцій в епоху цифрової економіки 
Можливість міжнародної академічної мобільності за програмами Erasmus + 
Насичене активне студентське життя (формування корпоративної культури, 
численні спортивні та культурні заходи, благодійні та інші соціальні проєкти) 


